



МОСКОВСКИЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ
ТЕАТР

ИСКУЖЖИЗНА

ГЕРОИ СПЕКТАКЛЕЙ— СОВРЕМЕННОИКИ

ЗАВТРА спектаклем «Дни нашей жизни» открывает сезон Театр имени А. С. Пушкина. Мы начинаем его сразу после окончания летних гастролей в Минске, где показали новый спек-

такль «Доктор Вера» Б. Полевого.

В конце сентября москвичи познакомятся с этой нашей новой работой, в которой заняты заслуженные артисты РСФСР М. Кузнецова, И. Колин, Н. Проколо-

вич. Роль доктора Веры исполняет молодая артистка Тамара Лякина, а роль полковника Сухоалебова — Юрий Горобец. Спектакль поставил режиссер О. Ремез, декорации художника В. Шапорина.

С особым волнением работаем над спектаклем, непосредственно приуроченным нами к великой дате — 50-летию Советской власти. Это пьеса «Метель» Леонида Леонова. Постановщик спектакля —

главный режиссер театра, народный артист РСФСР Борис Равенских, оформление народного художника СССР Бориса Волкова. В нем заняты народные артисты РСФСР Л. Скопина, О. Викландт, Л. Гриценко, Л. Антониюк, заслуженные артисты Ю. Аверин, С. Бобров, А. Кочетков.

Мы видим в этом произведении очень ярко выраженную патристическую тему, столь свойственную всему творчеству Леонова.

До конца года театр

познакомит москвичей с еще двумя новыми спектаклями. Это музыкальная комедия итальянских прогрессивных писателей Гариней и Джованнини «Воскресенье в Риме» (постановщик спектакля А. Кузнецов, художник Э. Стенберг) и «Обломов» по одноименному роману И. Гончарова (инсценировка А. Окуничкова, постановщик О. Ремез, художник В. Шапорин).

Н. ПОТРАШКОВ,
директор Театра
имени Пушкина.